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Zagrebu, 12.09.2011. godine 

 

MINISTARSTVO UNUTARNJIH POSLOVA  

n/p ministra Tomislava Karamarka 

                                                                                                                      ZAGREB 
Savska cesta 39. 

 

PREDMET: Minimalni financijski standardi za JVP te smanjenje plaća vatrogasaca u JVP 

Grada Osijeka za 20% - traži se hitna reakcija 
 
Poštovani gospodine ministre! 
 
Izradom Izmjena minimalnih financijskih standarda za javne vatrogasne postrojbe koji su 

objavljeni u NN 66/11 nije došlo do linearnog smanjenja financijskih sredstva za JVP kako ste Vi 
svojim dopisom Broj: 511-01-10-969/1-11 od 15. ožujka 2011., nakon dogovora s predsjednicom 
Vlade RH, gospoñom Jadrankom Kosor, zatražili od Državne uprave za zaštitu i spašavanjeme.  

Zbog nepoštivanja Vaše odluke kod odreñivanja minimalnih financijskih standarda, Udruga 
profesionalnih vatrogasaca Hrvatske uputila je dopis dana 17.06.2011. Premjerki gospoñi Jadranki 
Kosor kojim je ukazala na ove nepravilnosti te upozorila da je ovakvim odreñivanjem minimalnih 
financijskih standarda za JVP učinjena šteta nekim javnim vatrogasnim postrojbama. Ovaj dopis je 
tajnica Vlade RH uputila Vama i Državnoj upravi za zaštitu i spašavanje. 

Zbog neprovoñenja Vaše odluke od strane Državne uprave za zaštitu i spašavanje o 
linearnom smanjenju minimalnih financijskih standarda svim javnim vatrogasnim postrojbama, 
došlo je do bitnog smanjenja financijskih sredstava za JPVP Grada Osijeka za 542.802 kn što je 
imalo za posljedicu da Upravno vijeće JPVP Grada Osijeka donese odluku o smanjenju plača u 
zadnja tri mjeseca tekuće godine za 20%. Ovako veliko smanjenje plaća imat će za posljedicu 
nezadovoljstvo djeletnika ove postrojbe, slabiju interventnu spremnost te moguću obustavu rada 
uposlenika ove postrojbe.  

Zbog mogućih posljedica koje može izazvati ovakva jednostrana i nepromišljena odluka 
upravnog vijeća JPVP Grad Osijeka molimo Vas da se ukljućite u rješavanje ovog problema kako 
bi se promjenila ovakva odluka te spriječile moguće posljedice. 

 
U koliko se ništa ne poduzme i ne rješi ovaj problem, morat će mo o svemu izvjestiti 

javnost kako bi upoznali grañane o ovoj problematici.  
 
S poštovanjem, 

  
CO: Državna uprava za zaštitu i spašavanje                                 Predsjednik Udruge profesionalnih 
         - Ravnatelj Damir Trut                                                                 vatrogasaca Hrvatske 

Hrvatska vatrogasna zajednica – Predsjednik A. Sanader            Goran Franković, ing. 
                                                                                                                 


